

五万余名学生参加考试

## 中考首日我市43个考点一切顺利

昨日,我市五万余名考生分布在43个考点、1702个考场参加2020年南通市中等学校招生考试。截至当天16时10分,市教育考试院表示,我市中考首日一切顺利,未发生安全责任事故,未发生群体违纪舞弊事件。

## 全家送考比例大于高考

当日7时,记者来到南通一初中考点,很多考生和家长早早就地已到达考点。记者发现,今



为确保中考顺利进行,南通市消防救援支队在各考点以及城市道路和地势低洼处前置24个执勤点、42辆消防车、195名消防救援人员。图为昨日消防人员在考点旁值守。记者 尤炼摄

昨日,在田家炳中学考点,考生结束首场考试走出考场。记者 徐培钦摄

水、口罩等物品,十分细致周到。

## 旗袍争艳且红色系服装居多

记者发现,今年身穿红色旗袍的考生家长和老师较去年有所减少。但是各种红色系的休闲服装、长裙,成为考生、考生家长着装的重点。记者询问现场一位送考的老师为何不穿旗袍。这位不愿透露姓名的老师说,以她自己的理解,现在的孩子心理上还未完全成熟,有时候无意穿旗袍,可能比一些旗袍,旗袍得胜让孩子更加放松。

记者还了解到,各考点在中午餐饮方面的政策也有所区别。例如北城中学考点很多考生中午在学校食堂就餐;而一初中考点的考生绝大多数来自市区启秀中学和田家炳中学,这些考生的家长更倾向于考生回家吃饭、休息,考生上午考试完毕后均离开考点,不在学校就餐。

本报记者 沈樑

36.1℃! 市区昨现今年首个高温日  
通城本周仍多雷阵雨

本报讯 (记者俞慧娟)昨天,市区最高气温升至36.1℃,成为我市今年首个高温日。梅雨季节里,天晴了气温就升一升,有雨了气温就降一降。才热得让人有些受不了,今天气温又将伴随着雨水的来临明显下降,最高温回落到26℃。记者从市气象台了解到,本周我市仍多雷阵雨天气,并可能伴有强雷电、短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

具体预报为:13日阴有阵雨或雷雨并渐止;14日多云转阴有阵雨或雷雨;15日阴有阵雨或雷雨;16日多云,局部有阵雨或雷雨;17日多云到阴有阵雨或雷雨;18日阴转多云;19日多云,局部有阵雨或雷雨。

而从最新气象资料来看,本周平均气温25℃~26℃,略偏低。其中,最高气温33℃~34℃,出现

在19日白天;最低气温20℃左右,出现在15日和16日早晨。虽说梅雨季节里不时叨扰的雨水有些烦人,但还是珍惜现在这样凉快的日子吧。毕竟出梅后,可能就只剩热了。

风力方面,本周多偏东风,风力一般为陆上4级左右、沿江江面4~6级、沿海海面5~7级。需要注意的是,受气旋影响,13日风力较大,最大可达陆上和沿江江面5~7级、沿海海面6~8级。在这也提醒广大市民注意防范。

【近3日天气预报】13日多云转阴有阵雨或雷雨,雨量小到中等、局部大雨,西南风转西北风5级阵风6~7级,雷雨时短时阵风8~9级,气温24℃~26℃;14日:多云转阴有阵雨或雷雨,北到东北风3~4级,气温20℃~27℃;15日阴有阵雨或雷雨,偏东风4~5级阵风6级,气温20℃~24℃。



昨日高温来袭,濠东绿苑,孩子们在白沙滩玩沙子、在景观池里戏水享清凉。记者 尤炼摄

改装车噪音扰民隐患多  
垃圾填埋水塘污染环境

22、28、29幢,福花苑10幢包子店、南川园63幢、曙光福里9幢、开发区碧桂园45、48幢、博园岚郡别墅36幢等。市12345在线平台已将上述情况转交区政府核查处理。

3. 物业管理方面。共受理286件物业管理类诉求,主要集中在小区环境卫生管理、物业费用收取、电动车乱停乱放等方面,如刘女士反映“三里墩花苑10号楼楼道内乱堆乱放垃圾”;葛先生反映“骏和棕榈湾物业收取业主一年的停车管理费720元,但只开收据不开具发票,车辆管理也不到位”;蔡女士反映“万达华府3幢和2幢底层楼道内经常有电瓶车乱停”。市12345在线平台已将上述情况转交辖区政策协调处理。

4. 机动车管理方面。共受理846件车辆管理类诉求,主要集中在车辆上牌过户、换证补办、提档转出等方面,如刘先生咨询“启东户籍人员在上海所购车辆,是否可以到南通市区车管所上牌”;贾先生咨询“单位车辆如何补办牌照”;李先生咨询“南通车辆转出后是否可以再次转回南通”。市12345在线平台根据车管相关政策规定进行在线解答。

5. 违法建设方面。共受理339件违法建设类诉求,主要涉及龙田花苑77幢、通州区恒东花苑18幢、中江国际广场商务楼、都市华城22幢、世茂新界21、

同意接送孩子的幼儿家长将车停靠在幼儿园门口,导致车辆只能违章停在路边。对此,崇川区文峰街道表示,经幼儿园与小区物业多次协商,考虑到家长接送实际困难,自2020年7月起,物业公司已经同意幼儿园家长的车辆进入小区。幼儿园制作车辆出入通行证,发放给需要的家长,并配合物业做好家长车辆的管理工作,尽量避免影响小区日常管理。

3. 海门市积极整改垃圾填埋污染环境问题。7月1日,金先生反映海门市悦来镇同善村37组,沪陕高速南侧几个水塘被垃圾填埋并覆盖泥土,导致附近养殖鱼死亡。对此,海门市自然资源局第一时间现场核

实,发现情况基本属实。现将采取以下措施:(1)立即停止施工并将垃圾土运走,运走之前不允许继续施工;(2)对污染造成的鱼塘中鱼死亡的问题,第一时间进行补偿,已到位1200元;(3)对有污染的水质进行检测,可以由施工队或自行委托有资质单位进行检测,有问题立即整改。

## 市民建议

1. 建议在通京大道与人民路路口(南北方向)划设公交专用通道。  
2. 建议通州区公交参照南通市区做法,实行1小时内免费转乘。  
3. 建议恢复濠河风景区原有免费 wifi。

## 改装车噪音扰民须严查

上周,王女士反映近期紫东南苑周边路段每天22:00至次日3:00左右,都有改装车经过,噪音严重扰民,还极易引发交通事故。如此行为,必须严厉查处。

非法改装车“炸街”式招摇过市的现象并不鲜见,一些小青年为了炫酷,寻求刺激,通过改装车发动机、排气管等达到“炸街”“咆哮”的效果。油门一轰,噪音震天响,一时“快意十足”。殊不知这样的行为已严重扰民,且违反了《中华人民共和国环境噪声污染防治法》。为了躲避交警处罚,这些非法改装的摩托车、汽车

还常常在深夜、凌晨时分穿行街头巷尾,不仅噪音大,速度还特别快,极易引发交通事故,严重影响居民正常生活,危及群众生命财产安全,街边群众苦不堪言。

庆幸的是,我市公安部门已经出手,多措并举查处改装车噪音扰民问题。期待更多的群众积极举报,职能部门加大整治力度,形成合力,切实有效解决非法改装车噪音扰民问题,还群众一个安宁的生活环境。

·吴滨·



便民热线: 59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

## 遗失公告

▲桑肖睿泽遗失出生医学证明,号码:M321036449,声明作废。  
▲南通贝斯特钢丝有限公司遗失公章,声明作废。  
▲陆跃超遗失与江苏星湖置业有限公司签订的商品房买卖合同,合同号:001820180131006(编号:HE2494),声明作废。  
▲王博轩遗失出生医学证明,号码:O320406115,声明作废。  
▲南通市林学园艺学会遗失中国农业银行开户许可证,核准号:J3060002008801,声明作废。  
▲朱少华遗失水利工程系列(专业)

工程师资格证书,身份证号:320625196810092157,专业:水利工程系列,批准文号:通人社专[2019]36号,批准日期:2019年9月28日,证书编号:1905133307,声明作废。  
▲施寅龙遗失水利工程系列(专业)工程师资格证书,身份证号:320684199001205418,专业:水利工程系列,批准文号:通人社专[2019]36号,批准日期:2019年9月28日,证书编号:1905133313,声明作废。  
▲李欣蔚遗失出生医学证明,编号:O320220024,声明作废。

南通市民政局  
地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通天山置业有限公司兴建的,位于崇川区国胜路北、通欣路西(R18040地块)的住宅区编入“兴石花园”。

现予公告。

2020年7月13日

“支云”庭审系统连线三地调解  
拖了24年的房产证有了着落

“我还在发愁被告来不了怎么办呢,这下好了,拖了二十几年的房产证终于有了着落了,我也算了了一桩心事了。”记者昨日从如东法院了解到,通过南通法院“支云”庭审系统,该院连线三地,成功调解了一起跨越24年的房屋买卖合同纠纷案件。

原告周某夫妇于1996年向许某购买了位于如东县掘港镇的一套房屋,当年签订了房屋转让协议书,并约定房屋交付5年后再办理过户手续。许某在房屋出售时已定居上海,后因许某去世,周某夫妇未能与其继承人取得联系,房屋过户事宜便一直搁置。

近期,周某夫妇将许某的母亲、妻子、两个女儿告上法庭,要求四被告配合办理房屋

过户手续。四被告分别向法院寄送答辩状,均称认可房屋买卖的事实,愿意配合办理过户,但因人在南京、上海等地,工作繁忙,且许某的母亲已年逾90岁,身体不适宜长途奔波,无法到庭参加庭审。被告表示,也是因为上述原因,才导致房产证过户手续一直拖延了20余年未予办理。

了解情况后,承办法官向双方介绍了南通法院“支云”庭审 APP。经征求意见,双方均同意通过“支云”系统进行网上“隔空”开庭。不到1个小时,双方就在法官的主持下完成了庭审的全过程。

据了解,“支云”庭审系统自运行以来,在南通两级法院实现了全覆盖。

本报记者 刘丹 本报记者 王玮丽